

# 县委书记张生明深入城区建设项目现场检查指导工作



图为张生明检查指导原物资局大院生态停车场改造建设项目

本报讯(记者 石俊文) 11月1日下午,县委书记张生明深入城区建设项目现场检查指导工作。政府副县长蔚丽平,县委办、住建局主要负责人一同参加。

张生明一行先后实地检查了原物资局大院生态停车场改造建设项目、原水产公司停车场改造建设项

目、原五金厂停车场改造建设项目、城区大校场农贸市场拆违整治项目、原食品公司停车场改造建设项目、文昌祠停车场改造建设项目,了解情况、询问进度,详细掌握项目推进过程中遇到的实际困难和问题,并对项目进度提出明确要求。

张生明要求,民生工程事关民生福祉。城区停车场改造建设和大校场农贸市场拆违整治是扎实推进“我为群众办实事”实践活动的具体举措,要以更高标准、更大力度、更快速度推进民生实事项目建设,以实际行动开展党史学习教育,交出一份群众满意的“民生答卷”。

张生明强调,要牢固树立以人民为中心的发展思想,坚持高起点、高标准,紧盯目标任务、紧扣时间节点,倒排工期、挂图作战,科学合理调度、梯次穿插推进,全力加快项目建设进度,力争早日竣工建成,惠及群众。要强化精品意识,牢固树立“质量为本”理念,严把工程质量关和安全关,切实落实安全责任,真正把民生实事和重点工程建设成为精品工程、放心工程和优质工程。要认真落实长效管理机制,对已建成开放的设施,要认真落实精细化管理,确保长效常态。要进一步增强工作主动性,以群众需求为导向,谋划更多打基础、利长远、惠民生的项目,切实提高人民群众的幸福感和获得感。

本报讯(记者 石俊文) 11月1日下午,县委书记张生明深入阳明堡镇就镇区环境综合整治提升工作进行调研指导。政协主席陈月峰,政府副县长蔚丽平,政协副主席魏孟伟,县委办、政府办、乡村振兴局、文旅局、市场监管局、生态环境分局、阳明堡镇和规划设计单位主要负责人一同参加。

张生明一行边走边看,对镇区内的问题点位进行详细查看,不时与该镇和有关单位负责人进行沟通,重点围绕街道修整、环境卫生、停车场建设、农贸市场建设等问题研究解决方案,提出指导性意见。

张生明指出,开展阳明堡镇镇区环境综合整治提升工作,是县委、县政府安排部署的一项重点工作,阳明堡镇和各相关单位要高度重视、加强谋划,采取措施、狠抓落实。

张生明强调,要坚持规划先行。制定镇区环境综合整治提升规划,明确整治提升要求,做到一张蓝图绘到底、一套标准量到底,确保措施到位、整治到位。要统一整治标准。在镇容秩序、基础设施、公共服务等方面量化目标,强化标准作业、标准建设、标准监督三项要求,推动镇区环境绿化、净化、美化、亮化,实现镇区环境质量持续提升。要突出整治重点。重拳治“脏”,狠抓镇区环境卫生整治,以强化主街道和沿街胡同人工清扫为主要措施,定期清理沿街绿化设施和人行道垃圾,实现源头治脏、渠道治脏、综合治脏相结合。强力治“乱”。精准发力,全力整治垃圾乱倒、杂物乱堆、广告乱贴、摊位乱摆、车辆乱停、私搭乱建等“六乱”现象,全面加强镇容环境秩序常态化监管工作。精准治“差”。加强对镇区精细化管理,做到镇区重点区域和难点部位精准治理。要实施科学治理。镇区环境综合整治提升工作要坚持与城乡区域经济社会发展实际相结合,坚持与历史文化名镇打造相协调,与民生发展需要相匹配,不搞大拆大建、不搞千城一面,体现区域差异性,提倡形态多样性,发扬优势,补足短板、持续优化乡镇空间结构。要注重群众参与。积极宣传发动群众参加靓丽街区、美丽名镇打造,让居民群众切实感受到镇区环境综合整治提升的效果,引导群众积极参与和支持综合整治,营造人人关心、个个参与的浓厚氛围。要做到担当实干。真抓实干,对重点点位加大巡查力度,细化具体整改措施,责任落实到人。同时,要做到驰而不息、持续发力,以更高的标准、更严的要求,推动环境整治落到实处,切实提升群众的获得感和幸福感。

## 县委书记张生明调研指导阳明堡镇镇区环境综合整治提升工作

# 县委副书记、县长温安娜调研督导中央环保督察交办问题整改工作

本报讯(实习记者 康涛 郝学文) 11月3日上午,县委副书记、县长温安娜就中央环保督察交办问题整改工作进行调研督导。副县长李海东,县政府办、聂营镇主要负责同志一同参加。

温安娜一行深入聂营镇西高泉村村西一处违规占用耕地,通过实地察看和听取汇报,详细了解了有关情况和问题交办整改落实情况。

温安娜要求,各相关单位、企业要进一步提高政治站

位,扛起责任,严格标准抓整改,坚决不碰耕地保护红线,坚决守住生态环保底线,依法依规做好问题整改落实;要时刻绷紧生态环境保护这根弦,压实整改责任,坚持问题导向,确保环保督察问题整改工作落到实处、取得实效;要坚持以人民为中心的发展思想,站在群众的立场上解决问题,切实提高群众的满意度;要建立健全长效机制,形成工作合力,确保问题整改各项工作落地见效,推动代县经济社会持续健康发展。

## 我县召开秋冬季大气污染防治工作会议

本报讯(实习记者 康涛 郝学文) 11月4日下午,我县召开秋冬季大气污染防治工作会议。县委副书记、县长温安娜,副县长蔚丽平、李海东出席会议,县直相关部门负责人、各乡镇镇长参加会议。

会上,林业局负责人汇报了全县森林草原防灭火工作情况;县农业农村局负责人汇报了全县秸秆综合利用情况;市生态环境局代县分局负责同志通报了全县秋冬季大气污染防治攻坚工作情况;李海东安排部署了秋冬季大气污染防治攻坚暨森林草原防灭火等相关工作;温安娜与各乡镇签订了森林防火责任书。

温安娜要求,各乡镇、各有关部门要坚持底线思维,立即行动,清醒认识到开展秋冬季大气污染防治和森林草原防灭火的严肃性、严峻性和紧迫性,采取扎实有效措施,确保大气污染防治和森林防火取得实效;要坚持系统思维,科学行动,对于秋冬季大气污染防治工作,要做到疏和堵,以疏为主,要严格落实秸秆禁烧,通过秸秆综合利用等举措,做到秸秆必须清零。对于森林草原防灭火工作,要做到防和灭,以防为主,各乡镇要加强管控,加大对重点区域、重点时段、重点人群的防范工作;要加强应急体系、应急队伍、应急物资,抓实抓细各项防控措施,全力以赴做好森林草原防灭火工作;要坚持战略思维,协作行动,严格落实省市要求,坚决守住底线,压实责任、协同配合、严格执法、加大宣传,确保我县坚决打赢大气污染防治攻坚战和森林防火保卫战。

温安娜还对安全生产、疫情防控、取暖保障、抗震房、农村厕所改造、项目建设、滹沱河水质保护等工作进行了安排部署。

# 我县开展2021年全县项目建设观摩检查活动

本报讯(实习记者 张瑞萍) 11月5日上午,我县开展2021年全县项目建设观摩检查活动,旨在认真学习贯彻省第十二次党代会、市第五次党代会精神,深入贯彻落实2021年度全市项目建设观摩检查期间市委书记郑连生、市长朱晓东讲话指示精神,全面检视全县当前重点项目建设推进情况,进一步提振全县干部群众“精气神”,为全方位推动项目建设高质量发展建言献策、贡献力量。县委副书记贾平华,县委常委、组织部长闫晓东带领40余位省市“两代表一委员”和部分老干部代表参加观摩检查活动。

观摩检查组先后实地观摩检查了全县“三馆一院”建设项目、牧原农牧有限公司三场生猪养殖项目、长城板块旅游公路代县境内(G108线—白仁岩段)工程建设项目、久力新型材料机械制造分厂项目、博元微晶材料制品和光伏压花玻璃生产加工项目。

近年来,代县牢固树立“抓项目就是抓发展”的理念,按照“招商引资引一批、本土企业转型发展一批、传统行业上档升级一批”的发展思路,完善重点项目推进落实机制,以工业园区建设为载体,创新体制机制,优化营商环境,增强发展内生动力活力。新一届县委、县政府确立了“系统化思维、常态化预防、精准化管控、长效化运行”工作思路,全面推行重点工作综合研

判会商制度制度和“县城片区制、乡村包保制”,将规范化、精细化管理贯穿全县各领域、各环节、各方面。制定出台了《关于招商引资和项目建设考核奖惩办法》,激发干部招商热情、提振发展信心和决心,为全县经济社会全方位高质量赶超型跨越式发展集聚了强大动能。截至目前,全县签约项目27个,总投资380.4亿元;落地项目59个,总投资84.1亿元;开工项目40个,总投资62.6亿元;在建项目51个,总投资95.9亿元;投产项目5个,总投资0.45亿元。8个省市重点项目全部开工,总投资65.63亿元,年度计划投资9.1亿元,完成投资6.6亿元。截至目前,全县各项经济指标稳中向好,经济运行稳中有进。

通过观摩检查,大家认为,新一届县委、县政府牢固树立“项目为王”理念,聚焦提质增效和转型升级,积极推进项目建设,扎实推动三大产业转型,加快工业园区建设,全面优化营商环境,不断巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,全方位补短强弱,全力以赴推动项目建设全方位高质量发展。养殖业规模化智能化发展有前景,推进长城板块旅游有支撑,新兴产业有规模,项目建设取得了新成效,让我们看到了代县经济社会全方位高质量赶超型跨越式发展的新希望。大家一致表示,要在新一届县委、县政府的坚强领导下,全面准确贯彻落实省第十二次党代会、市第五次党代会精神,以责任在肩、使命在身的责任意识,进一步解放思想、实事求是、真抓实干、久久为功,为全方位推动全县项目建设高质量发展而努力奋斗。

# 县人大常委会对《代县生态文化旅游园区基础设施建设PPP项目的决议》贯彻落实情况进行专项视察

本报讯(实习记者 程羽燕 李晓凤) 11月3日下午,县人大常委会主任郭万国,副主任闫耀勇、王秀芳、李诺、高步峰带领视察组一行对《代县生态文化旅游园区基础设施建设PPP项目的决议》执行情况、生态文化旅游园区基础设施建设情况以及园区产业项目的发展建设情况进行专项视察,并召开视察汇报会。副县长李宝炎出席视察汇报会,县产业集聚区发展中心、财政局、审计局、住建局、行政审批局负责同志一同参加。

视察组一行先后前往园区内的久力新型材料机械制造分厂、博元微晶板材有限公司等地。现场观摩了新型激光切割技术,亲手触摸光伏玻璃基板,通过实地查看、听取汇报和交流探讨的形式,切身体察园区内的基础设施、重点项目、新兴产业发展情况。

随后,县人大常委会召开汇报会,会议由李诺主持。县产业集聚区发展中心负责人就《关于对生态文化旅游园区基础设施建设PPP项目的决议》实施情况进行了汇报;李宝炎作了补充发言;委员代表就项目建设过程和后续工作提出了意见和建议。

郭万国对园区自2020年5月开工以来项目实施所取得的成效给予了充分的肯定,强调了三点意见,一是园区要全力跟进工程制约因素,努力提升园区体制机制,不断推进后续工程顺利进行;二是各相关职能部门要鼎力配合,以问题为导向,共同破解项目建设难题,推动各项工作任务规范落实;三是各级人大代表要持续关注园区重大重点项目建设,积极建言献策,为推动我县全方位高质量赶超型跨越式持续发展贡献智慧和力量。